

0° - 36°C
 en Green
 cz Zelená
 sk Zelená
 pl Zielony
 hu Zöld
 de Grün
 es Verde
 it Verde
 fr Vert

37° - 65°C
 en Orange
 cz Oranžová
 sk Oranžová
 pl Pomarańczowy
 hu Narancs
 de Orange
 es Naranja
 it Arancione
 fr Orange

66° - 99°C
 en Red
 cz Červená
 sk Červená
 pl Czerwony
 hu Piros
 de Rot
 es Rojo
 it Rosso
 fr Rouge

99°C
 en Pour hot liquid into the cup. Shake for 1-2 minutes. The temperature rapidly cools down to 55-65°C.
 cz Nalijte horkou tekutinu do šálku. Protřepávejte 1-2 minuty. Teplota se rychle ochladí na 55-65°C.
 sk Nalejte horúcu tekutinu do šálky. Pretrpajte 1-2 minúty. Teplota sa rýchlo ochladí na 55-65°C.
 pl Wlej gorący kubek do filiżanki. Wstrząśnij przez 1-2 minuty. Temperatura szybko się ochładza do 55-65°C.
 hu Öntsön forró folyadékot a csészébe. Rázza 1-2 percig. A hőmérséklet gyorsan lehül 55-65°C-ra.
 de Gießen Sie heiße Flüssigkeit in die Tasse. 1-2 Minuten schütteln. Die Temperatur kühlt sich schnell auf 55-65°C ab.
 hu Vierre liquido caliente en la taza. Agite por 1-2 minutos. La temperatura se enfria rápidamente a 55-65°C.
 it Versare liquido caldo nella tazza. Agitare per 1-2 minuti. La temperatura si raffredda rapidamente fino a 55-65°C.
 fr Verser le liquide chaud dans la tasse. Agiter pendant 1-2 minutes. La température se refroidit rapidement jusqu'à 55-65°C.

55-65°C
 1-2 min

54°C
 2x
 1.5 hrs

en Reminder to drink - click 2x, Reminder every 1.5 hour. Automatically turns off after 8 hours.
 cz Pripomenutí k pití - klikněte dvakrát. Pripomenutí každé 1,5 hodiny. Automaticky se vypne po 8 hodinách.
 sk Pripomenie na pitie - kliknite 2x. Pripomenutie každé 1,5 hodiny. Po 8 hodinách sa automaticky vypne.
 pl Przypomnienie do picia - kliknij 2x. Przypomnienie co 1,5 godz. Automatycznie wyłącza się po 8 godzinach.
 hu Emlékeztető az itálra - kattintson duplán. Emlékeztető 1,5 óránként. Automatikusan 8 óra elteltével kikapcsol.
 de Erinnerung zu trinken - klicken Sie 2x. Erinnerung alle 1,5 Stunden. Schaltet nach 8 Stunden automatisch aus.
 es Recordatorio para beber - haga clic en 2x. Recordatorio cada 1,5 horas. Se apaga automáticamente después de 8 horas.
 it Promemoria da bere: fare clic su 2x. Promemoria ogni 1,5 ore. Si spegne automaticamente dopo 8 ore.
 fr Rappel de boire - cliquez 2x. Rappel toutes les 1,5 heures. S'éteint automatiquement après 8 heures.

X

en If you do not touch the lid for more than 8 hours, the display will show "X".
 cz Pokud se nedotknete víka déle než 8 hodin, na displeji se zobrazí „X“.
 sk Ak sa nedotknete veka dlhšie ako 8 hodín, na displeji sa zobrazí „X“.
 pl Jeśli nie dotkniesz pokrywy dłużej niż 8 godzin, na wyświetlaczu pojawi się „X”
 hu Ha több mint 8 órán keresztül nem érinti a fedelet, a kijelzőn az „X” felírat jelenik meg.
 de Wenn Sie den Deckel länger als 8 Stunden nicht berühren, zeigt das Display "X" an.
 es Si no toca la tapa durante más de 8 horas, la pantalla mostrará "X".
 it Se non si tocca il coperchio per più di 8 ore, il display mostrerà "X".
 fr Si vous ne touchez pas le couvercle pendant plus de 8 heures, l'écran affichera «X».

Low battery
 cz Vybitá baterie
 sk Vybitá batéria
 pl Niski poziom baterii
 hu Alacsony az akkumulátor
 de Batterie schwach
 es Batería baja
 it Batteria scarica
 fr Batterie faible

Charging
 cz Nabíjení baterie
 sk Nabíjanie batérie
 pl Ładuj baterię
 hu Töltse fel az akkumulátort
 de Laden Sie den Akku auf
 es Cargue la batería
 it Carica la batteria
 fr Chargez la batterie

Charging complete
 cz Baterie je nabitá
 sk Batéria je nabitá
 pl Bateria jest naładowana
 hu Az akkumulátor fel van töltve
 de Die Batterie ist geladen
 es La batería está cargada
 it La batteria è carica
 fr La batterie est chargée

1. Connect USB charger (5V 1A).
 cz Připojte USB nabíječku (5V 1A).
 sk Pripojte USB nabíjačku (5V 1A).
 pl Podłącz ładowarkę USB (5V 1A).
 hu Csatlakoztassa az USB töltőt (5 V 1A).
 de Schließen Sie das USB-Ladegerät (5 V 1A) an.
 es Conecte el cargador USB (5V 1A).
 it Collegare il caricatore USB (5V 1A).
 fr Connectez le chargeur USB (5V 1A).

UMAX
 © 2019 Umax Czech a.s.

en This symbol indicates that this product and/or battery should not be disposed of with household waste. When you decide to dispose of this product and/or its battery, do so in accordance with local environmental laws and guidelines.
 cz Tento symbol označuje, že tento produkt a/nebo baterie by neměly být likvidovány s domovním odpadem. Pokud se rozhodnete tento výrobek a/nebo jeho baterii zlikvidovat, udělejte to v souladu s místními zákony a směrnicemi o ochraně životního prostředí.
 sk Tento symbol znamená, že tento výrobok a/alebo batéria by sa nemali likvidovať s domovými odpadmi. Ak sa rozhodnete tento výrobok a/alebo jeho batériu zlikvidovať, urobte tak v súlade s miestnymi zákonmi a smernicami o životnom prostredí.
 pl Ten symbol oznacza, że tego produktu i/lub baterii nie należy wyrzucać wraz z odpadami domowymi. Decydując się na utylizację tego produktu i/lub jego baterii, postępuj zgodnie z lokalnymi przepisami i wytycznymi dotyczącymi ochrony środowiska.
 hu Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a termék és/vagy az akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékba dojni. Ha úgy dönt, hogy a terméket és/vagy akkumulátort ártalmatlanítja, akkor ezt a helyi környezetvédelmi törvényeknek és iránymutatásoknak megfelelően tegye meg.
 de Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt und/oder der Akku nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn Sie sich entscheiden, dieses Produkt und/oder den Akku zu entsorgen, befolgen Sie die örtlichen Umweltgesetze und -richtlinien.
 es Este símbolo indica que este producto y/o batería no debe desecharse con la basura doméstica. Cuando decida deshacerse de este producto y/o su batería, hágalo de acuerdo con las leyes y directrices ambientales locales.
 it Questo simbolo indica che questo prodotto e/o la batteria non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Quando si decide di smaltire questo prodotto e/o la sua batteria, farlo in conformità con le leggi e le linee guida ambientali locali.
 fr Ce symbole indique que ce produit et/ou cette batterie ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Lorsque vous décidez de vous débarrasser de ce produit et/ou de sa batterie, respectez les lois et les directives environnementales locales.

en Manufacturer hereby declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EU. A copy of the EU Declaration of Conformity is available at www.umax.cz.
 cz Výrobce tímto prohlašuje, že toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice o elektromagnetické kompatibilitě (EMC) 2014/30/EU. Kopie EU prohlášení o shodě je k dispozici na www.umax.cz.
 sk Výrobca týmto vyhlasuje, že toto zariadenie je v zhode so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smernice o elektromagnetickej kompatibilitate (EMC) 2014/30/EU. Kópia EU vyhlásenia o zhode je k dispozícii na www.umax.cz.
 pl Producent niniejszym oświadcza, że to urządzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami i innymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy o kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/EU. Kopia deklaracji zgodności UE jest dostępna na stronie www.umax.cz.
 hu A gyártó kijelenti, hogy ez a készülék megfelel a 2014/30/EU elektromágneses összeférhetőségi irányelv (EMC) alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat egy példánya elérhető a www.umax.cz weboldalon.
 de Hersteller erklren hiermit, dass dieses Gert in bereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und die brigen einschlgigen Bestimmungen der Richtlinie fr elektromagnetische Vertrglichkeit (EMC) 2014/30/EU. Eine Kopie der EU-Konformittserklrung ist bei www.umax.cz.
 es Fabricante declara que este dispositivo cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la Directiva de compatibilidad electromagntica (EMC) 2014/30/EU. Una copia de la Declaraci3n de conformidad de la UE est disponible en www.umax.cz.
 it produttore dichiara che questo dispositivo  conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni pertinenti della Direttiva sulla compatibilit elettromagnetica (EMC) 2014/30/EU. Una copia della dichiarazione di conformit CE  disponibile presso www.umax.cz.
 fr Le fabricant dclare par la prsente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive sur la compatibilit lectromagntique (EMC) 2014/30/EU. Une copie de la dclaration de conformit UE est disponible sur www.umax.cz.

en Technical support & service center
 cz Technick podpora a servisn stredisko
 sk Technick podpora a servisn stredisko
 pl Pomoc techniczna & punkt serwisowy
 hu Technikai tmogats & szervizk3zpont
 de Technischer Support & Servicecenter
 es Soporte tcnico & centro de servicio
 it Supporto tecnico & Centro Servizi
 fr Support technique & Centre de services

+420 800 118 629
 servis@umax.cz

Umax Czech a.s.
 Kolbenova 962/27e
 198 00 Prague 9
 Czech Republic

en Hand washing only. Do not put into dishwasher. Not for children. Do not remove battery. Do not put in direct sunlight. Do not put into microwave.
 cz Umyvejte run. Nedvajte do myky. Neodstraujte baterii. Nevystavujte prmmu slunenmu svtlu. Nen pro dt. Nedvajte do mikrovlnn trouby.
 sk Umyvajte run. Nedvajte do umyvaky. Neodstraujte batriu. Nevystavujte priamemu slnenmu svtlu. Nie je pre deti. Nedvajte do mikrovlnnej rry.
 pl Umywjte run. Nie wkadaj do zmywarki. Nie wyjmuj baterii. Nie wystawiac na bezporednie dzialanie promieni slonecznych. Do nie jest dla dzieci. Nie wkadaj do kuchni mikrofalowej.
 hu Csak kzmoss. Ne tegye mosogat3g3be. Ez nem gyereknek sz3l. Ne tvoltsa el az akkumulrt. Ne tegye ki k3zvetlen napfnynek. Ne tegye mikrohullm st3be.
 de Nur von Hand waschen. Nicht in die Splmaschine geben. Entfernen Sie die Batterie nicht. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Es ist nicht fr Kinder. Nicht in die Mikrowelle stellen.
 es Solo lavado a mano. No poner en lavavajillas. No quite la batera. No exponer a la luz solar directa. No es para nios. No poner en el microondas.
 it Solo lavaggio a mano. Non mettere in lavastoviglie. Non rimuovere la batteria. Non esporre alla luce solare diretta. Non  per i bambini. Non mettere nel microonde.
 fr lavez  la main seulement. Ne pas mettre au lave-vaisselle. Ne retirez pas la batterie. Ne pas exposer  la lumire directe du soleil. Ce n'est pas pour les enfants. Ne pas mettre au micro-ondes.

UMAX
COOLING
CUP
 C2 white